

## ПАМ'ЯТІ

# Шишкіна Валентина Володимирівна (1927–2006)



На початку березня наукову медичну громадськість обійшла сумна звістка — померла професор Валентина Володимирівна Шишкіна. Перестало битися серце людини, яку знали кілька поколінь радіологів.

Визнаний фахівець у галузі променевої діагностики і променевої терапії, вчений, педагог В.В. Шишкіна все своє життя присвятила розвитку медичної радіології. Сьогодні неможливо уявити цю науку без творчих надбань Валентини Володимирівни. Насамперед, це створення нових методів діагностики в гематології, лімфології, остеології, радіонуклідного дослідження різних систем і органів. Дуже велике значення мають роботи з розподілу й поведінки радіофармпрепаратів та радіонуклідів у організмі.

З 1954 по 1972 рік В.В. Шишкіна працювала в Харківському НДІ медрадіології (нині Інститут медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМН України), очолювала широкий комплекс досліджень у хворих на поліцитемію різного генезу. Тоді і почався творчий злет її кар'єри. Під керівництвом В.В. Шишкіної були захищені 1 докторська і 5 кандидатських дисертацій.

Провідну роль відіграла професор В.В. Шишкіна у становленні та розвитку радіонуклідної діагностики в онкології дитячого віку. Один із винаходів Валентини Володимирівни щодо способу очищення шкіри від радіонуклідів при аварійному забрудненні допоміг зберегти здоров'я, особливо за часів Чорнобильської катастрофи, багатьом спеціалістам, жителям тридцятикілометрової зони. За тих умов також виявилось значення розроблених Валентиною Володимирівною проблем відкритих радіоактивних джерел, їх інкорпорації та поведінки в організмі людини, а також радіометрії, радіаційної безпеки, що дозволило їй та її колегам терміново розпочати вивчення медичних наслідків аварії, обстежити десятки тисяч уражених людей, своєчасно і правильно призначити їм лікування.

Завжди пам'ятатимуть свого наукового керівника фахівці, яким Валентина Володимирівна передавала безцінний досвід і знання, допомагала у розробці й захисті кандидатських і докторських дисертацій.

Усі, хто працював з професором В.В. Шишкіною в Інституті онкології АМН України, хто звертався у справах до Республіканської проблемної комісії з променевої діагностики та променевої терапії, яку вона очолювала тривалий час, кого врешті-решт вона сама лікувала, завжди будуть згадувати її як справжнього науковця, відданого роботі, рішуче спрямованого на позитивний кінцевий результат — здоров'я людини.

Пам'ять про визначного вченого і організатора вітчизняної науки, доктора медичних наук професора Валентину Володимирівну Шишкіну завжди житиме в серцях її численних колег, учнів, друзів і пацієнтів.

*Колектив Інституту онкології АМН України*

*Колектив кафедри радіології КМАПО ім. П.Л. Шупика*

*Колектив Інституту медичної радіології ім. С.П. Григор'єва АМН України*

*Редакція «Українського радіологічного журналу»*